

肇庆裹蒸、衢州熏鱼、无锡如意菜……

校园拍客带你品味《舌尖上的春节》

这两天,《舌尖上的中国》第三季正在央视热播,每晚一集,吃货大呼“不过瘾”。没关系,不妨看看快报校园拍客带来的《舌尖上的春节》视频特辑。来自10多所高校的大学生,拍摄了自己家乡最具特色、最接地气的春节美食,从南到北、从东到西,从主食到小吃,从早茶到夜宵,花样品种繁多。提醒一下,看完你很有可能会喊“饿”哦。

现代快报/ZAKER南京记者 仲茜



无锡人的年夜饭 视频截图

特辑 记录春节最难忘的“家乡味道”

春节回家,与家人团圆的时刻,一定有美食相伴。众多校园拍客以此为题材,拍摄了短视频传给我们。2月21日,现代快报视频产品中心加班加点,剪辑制作成了《舌尖上的春节》视频特辑,献给大家。

你见过冬天裹粽子的吗?在广东肇庆,当地人就用芭蕉叶,裹白糯米、绿豆、五花肉,放在大蒸锅里慢火熬煮10个小时。来自南京工业大学的区秀滢介绍,肇庆人过年,家家户户都要做这样的主食——裹蒸。它有别于普通粽子,体型更大、包裹的馅料更丰富。“口感绵密,百吃不腻。”区秀滢说。

你见过一米长的菜刀吗?在

盐城阜宁,当地人就是用这样的长刀来切云片糕、八宝糖酥。这种刀切出来的糕薄厚均匀、大小一致。来自江苏大学的陈梦甜,在逛家乡庙会时,就拍摄到了这样的画面。细心的她还发现,市场上有机器切糕机,几乎和人工切糕效果一样。“但人们还是喜欢传统的切法,机器切的明显生意不如人工切的好。”陈梦甜说。

熏鱼,是浙江、上海一带过年时,餐桌上必备的一道年菜。在浙江衢州,当地人自制的熏鱼特别下饭。校园拍客周毅拍摄了自家制作熏鱼的全过程,他介绍,每年过年家里都要做熏鱼,但今年因为拍摄,第一次了解到制作过程,特别感慨。“没想到制

作熏鱼非常耗时耗力,但因为大家都爱吃,外公外婆每年都做。当我问外婆,这么多道工序,你不嫌麻烦吗?外婆回答说:“不嫌麻烦,只要你们喜欢吃,我们就做。等我们都弄不动,就不做了。”

一炒牛柳,二冬蹄筋,蒜(三)子鳝筒,四色鸡丁,五烧羊肉,称心如意……无锡人的年夜饭餐桌上,一定少不了这些特色菜。“称心如意,就是炆炒豆芽菜,豆芽菜形似如意,这道菜就是吉祥如意之意。”今年春节,南京体育学院的学生林慧来到外婆家,跟着外婆学了好几道年菜,厨艺大有长进,“希望老人都健康长寿,明年就让我们来掌勺,做饭给他们吃。”

报名方式

1. 拨打快报热线96060,留下你的姓名、电话、QQ、学校;
2. 扫二维码,按提示直接报名;
3. 将你拍好的视频,发送电子邮件至99591008@qq.com,内容包含“校园拍客姓名、电话、学校、QQ”。



扫码报名



扫码看视频

注意:视频须横屏拍摄,尺寸以1920×1080为最佳,mp4格式保存。

征集 想挣稿费吗?快来应征“校园拍客”

2月6日起,现代快报联合江苏共青团,开始招募“校园拍客”。首期以“我的春节”为题,邀请大学生拍摄1分钟短视频传给我们。视频一经采用,可获得100~500元稿酬。

春节,你的家乡有哪些传统年俗?新年你会去哪里逛庙会、赶

集?今年家乡出现了哪些新地标?……不如以“我的春节”为题,把你的春节故事拍摄记录下来,和我们一起分享吧。本次主题视频征集时间截至3月5日,想挣稿费吗?快来应征“校园拍客”吧。

除了命题视频外,本次征集活动也欢迎喜爱摄影的大学生,

拿起手机(横着拍)、相机,拍摄校园新闻、身边趣事发给我们,题材不限、体裁不限,只要是原创、无版权纠纷、微电影、MV等,都可以“砸”给我们。优秀作品将会被现代快报全网推送,表现优秀的拍客还有机会来现代快报实习、工作。

2018新春首场超实惠团购惠

70平米精装全包新春特惠仅需6.99万超值2万,享2018新春开年装修福利 全城征集99套“标杆”样板房,“王标尺”给您新春装修加保险!



定装修,少不了一个“比”,价格贵不贵?品质好不好?总要比过了才放心。即日起-2月25日(即日起-正月初十),2018年首届超实惠家装节来了,本次70平米精装全包新春特惠6.99万家装项目齐全,总价比,性价比高;在实际装修过程中预算等于决算,彻底解决增项、漏项等问题。星汇装饰拥有2000平米实景展厅,800余款品牌材料一站式采购;30位8年以上资深设计师团队、专业施工团队;还有砸金蛋抽大奖,定金双倍返,“开年万元装修大礼”等你来,设计等6项费用全部0元,装修4大辅材免费升级,每户至少可省2万元!

装修开春进入省钱模式 新春首场特惠立省一半

对工薪人群来说,装修似乎是个“无底洞”,再多的钱都能砸进去,这就让装修成了一大让人畏惧的负担。“扬家网”负责人给我们解释说,装修费用其实是可控的,普通工薪阶层、预算吃紧群体都能享受到真正“物美价廉”的装修体验,之所以有装修费用承担不起的现状,还是因为我们的业主对装修不专业,让装修团队钻了空子。

2018的“新春装修特惠”活动,是基于目前装修市场鱼龙混杂、装修中间环节“吃定”业主事件频发等现象所采取的全新家装回馈行动。星汇装饰着力联合各大材料商,整合家装渠道资源,为业主资信砍减不必要的中间环节,挤干产品价格的水分,装修费用直降30%-50%,真正为业主送去装修实惠。

6.99万元解决70m²精装全包 便宜、品质让“鱼和熊掌都兼得”

通过七旬的刘女士年前在儿子儿媳的陪同下找到我们,希望我们帮助她完成一套小居室的装修时,就表达了买房已经耗资太多,不想增加了女负担,所以装修预算吃紧的困境。我们工作人员就推荐她留待年后参与这场“新春装修特惠节”。

本次新春装修特惠节,扬家网牵头星汇装饰,为业主砍价到底,星汇装饰也精心挑选了有社会责任感及优秀设计、工艺、服务的设计师、项目经理、工人、客服组成专项团队为业主服务,价格整合到位。同时,刘女士家70m²的二居室,精装全包,市场价10万元都未必搞定,但我们的活动现场,市民将得到商户给出抄底的优惠和优质的服务,能将装修费用大大缩减,甚至控制到仅需7万元左右。

“半价家装”并不是梦 扬家网“王标尺”免费监理

就我们多年市场经验看,像“精装全包6.99万”这样真材实料的全包套餐市场上还没有几家,星汇装饰就是其中之一。原价8.99万元的家装在开年大促期间只需6.99万元。

本次活动,资深专家王标尺第三方监理带队为业主严格把关全程监管,施工工程质量如不合格,一律砸掉免费重做。装修施工中严格参照《住宅装饰装修工程施工规范》和《住宅室内装饰装修管理办法》国家相关规定执行,环环有验收,项项有交代;同时采取三级管理控制节点,装修五大节点验收,108个施工注意节点,从而达到更高标准的施工质量,将享受由扬家网或第三方装修平台提供监管服务,免去业主们对施工质量不放心这一顾虑。

开年装修很划算 特惠样板房让你省钱省一半

新春开年,装修问题提上日程。本次“新春装修特惠节”全城征集99套特惠样板房,提前报名可锁定样板房名额。所有样板房都可享受活动当天推出的装修优惠政策,同时,扬家网提供全程监督维权服务,让业主省得了大钱,住得了安居。

本次“新春装修特惠节”,星汇装饰给出实惠低价及各类优惠包括免费量房、报价,甚至拆旧费、设计费的减免,再本着责任为业主设计实用省钱的装修方案,所有装修费用最终将大大降低,甚至直达原有价格的一半,这样的省钱放心模式为业主建立放心满意的家装新模式!

价格便宜、品质优质的家装体验自然能够同时获得,鱼和熊掌也能兼得!

2018新春超实惠装修团购惠活动贴士

■ 主办公司:星汇装饰
■ 活动时间:即日起-2月25日
(即正月初一至正月初十) 9:00-18:00

■ 报名电话:84706891 15951887633
■ 活动地点:秦淮区虎踞南路49号银翔商务四楼整层

■ 公交路线:23、28、80、82路到建邺路止马营下; 13、21、23、75、134、160到虎踞南路建邺路下

